

MEMO

VAN: Directeur ABS

REF: AZ/0308C

AAN: De heer Ryan Bergen (Verslaggever Dagblad Suriname)

RE: Telling inheemsen

DATUM: 08 maart 2021

Geachte heer Bergen,

We verwijzen naar uw email van vrijdag 5 maart 2021, welke wij via ons Secretariaat hebben ontvangen en mogen uw vragen als volgt beantwoorden.

Vraag 1: Is de informatie correct dat bij Volkstellingen Inheemsen niet onder de categorie inheemsen worden ondergebracht maar onder overigen dan wel gemengden?

Antwoord: **Die informatie is NIET correct.** Ik verwijs u naar de publicaties van de Achtste algemene Volkstelling, bijvoorbeeld:

Volume I (Suriname in cijfers no. 294 / 2013-05) van de landelijke resultaten

Volume II (Suriname in cijfers no. 299/2013 – 10x) van de landelijke resultaten

Volume I (Suriname in cijfers no. 301 / 2014-02) van de districtsresultaten

Het misverstand kan zijn ontstaan doordat in de **samenvattingen**, geselecteerde bevolkingsgroepen worden gebruikt. Ik kan u verzekeren (en dat is uit de relevante publicaties na te trekken) dat in alle (niet samenvattende) tabellen met etniciteit, de inheemsen/indianen als eerste groep voorkomen, uiteraard want het zijn onze autochtone bewoners.

Vraag 2: Zijn er cijfers over onze inheemsen bekend? Aantallen, Aantal vrouwen, Opleidingsniveau, Werk?

Antwoord **Ja:** Maar vooralsnog slechts voor Paramaribo en Wanica waar ons continu huishoudonderzoek wordt uitgevoerd en waar circa 2/3 deel van de bevolking woonachtig is. Zie daarvoor onze publicaties: **Huishoudens in Suriname** (de laatste is van december 2019 en bevat informatie over 2015 t/m 2018: Suriname in cijfers no. 349/2019-07).

Ook moet opgemerkt worden dat combinaties van etniciteit met geslacht, moedertaal en religie direct uit de publicatie gehaald kunnen worden, terwijl andere combinaties via de afdeling Public Relations and Information kunnen worden opgevraagd. Afhankelijk van de nodige inspanningen die gepleegd moeten worden is de informatie gratis of zal er eventueel een bepaalde kostprijs moeten worden betaald.

Vraag 3: Wanneer is de volgende volkstelling?

Antwoord: **augustus 2022** (circa 10 jaren na de Volkstelling van augustus 2012).

We hopen u van dienst te zijn geweest, rekenen erop dat uw verslaggeving zal bijdragen tot het definitief wegwerken van misverstanden en verblijven met vriendelijke statistiekgroeten,

Algemeen Bureau voor de Statistiek

Dr. Iwan A. Sno, M.Sc.
Directeur

